
2004. október 16-án Isten iránti hálás szívvel avattuk fel az új
imaházat Kondoroson. Az ünnepélyen jelen volt az alpolgármes-
ter, a baptista egyház lelkésze, az imaház tervezõje, a kivitelezõ
vállalkozók, a szponzorok és sok kondorosi lakos is. A Békés
megyei gyülekezetekbõl is érkeztek néhányan, hogy részesei
legyenek az Isten vezetését tanúsító újabb emlékoszlop felállí-
tásának. A korábban Kondoroson szolgáló lelkészek közül hatan
tudtak eljönni, õk szolgálatukkal járultak hozzá az ünnepélyhez.  

A helyi kábeltévé felvételt készített a délelõtti eseményekrõl.
Az avató istentiszteleten Szilvási András unióelnök szólt a

lelki építkezés fontosságáról, Kovács-Bíró János területi elnök
végezte a felszentelõ szertartást. A gyülekezet történetét Kovács
László helyi lelkész ismertette.

A gyülekezet története: Az elsõ adventistaként – Kondo-
roson – Kertész Józsefet és feleségét, valamint Hrivnák Györ-
gyöt és feleségét ismerjük. Hrivnák György keresztsége szokat-
lan körülmények között történt. Aratás közben, hétfõi napon, az
orosházi fürdõben keresztelték 1958-ban.

Az 1960-as évek elején ifj. Rajki János és családja Gádo-
rosról Kondorosra költözött. Megalakult a gyülekezet 20 taggal.
Id. Rajki János csorvási tanyája volt az összejöveteli helyszín,
míg be nem költöztek Orosházára. Ekkor a gyülekezet felbom-
lott, a testvérek a békéscsabai, illetve a nagyszénási gyüleke-
zetben élték tovább hitéletüket.

1983-ban újjászervezõdött a közösség 15 taggal. Két év múl-
va ifj. Rajki János segítségével megvásárlásra került az elsõ ima-
ház, amelyet a 2000. évi belvíz annyira megrongált, hogy felújí-
tása már nem volt célszerû, így 2001-ben eladták.

2002-ben nagy lendülettel fogott neki a gyülekezet az építke-
zésnek, amely az egyházterület, az unió, külföldi és hazai gyüle-
kezetek és testvérek anyagi támogatásával 2004. áprilisában fe-

jezõdött be. A helyi gyülekezet rendkívüli erõfeszítést vállalva
dolgozott, ami mutatja, hogy a szívüket, mint a legfontosabbat
adták az Úrnak.

Az elmúlt tíz évben hat lélek keresztelkedett meg, de sajnos
sok fiatal el is költözik a munkalehetõség hiánya miatt. A
gyülekezet jelenlegi létszáma 16 fõ. A közösség fõ jellemzõi: a
gyülekezeti alkalmakon 100 %-os a jelenlét, valamint az egység
és a szolgálatkészség. 

Kovács László

IMAHÁZAVATÁS KONDOROSON
„Láttassék meg a te mûved a te szolgáidon, és a te dicsõséged azoknak fiain” (Zsolt 90:16).
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Krisztussal járni, szolgálva várni!

Mivel foglalkoztál korábban?
1992 óta vagyok tagja az egyháznak, és
hiszem, fontos küldetést kell betölteni en-
nek a népnek. Miután Isten elhívott, az
egész életemet arra szántam, hogy ennek
a küldetésnek részese lehessek. Csalá-
dommal együtt erre a munkára rendez-
kedtünk be.

Feleségem, Ági óvónõ, és nagy táma-
szom a munkámban is. Két gyermekünk
van, Cili 21, Martin 19 évesek, és a Bajai
gyülekezet tagjai vagyunk mindannyian.

Az evangélizációk és az evangélizá-

ciós munkák mellett 8 éve lap- és pros-
pektuskiadással foglalkozom. Másfél hó-
napja kértek fel az egyház vezetõi, hogy
vállaljam el a kiadó vezetését. Elvállal-
tam, mivel hiszem, hogy Isten munkájá-
nak a befejezésében nagy szerepet tölte-
nek be a kiadványaink, és kitûnõen támo-
gathatják a missziómunkát. 

Meséltél arról, hogy isteni elhívást
érzel az egész folyamatban, hogy is
volt ez?
Az idei évben nagyon érdekesen alakultak

a dolgaim. Februárban megkeresett egy
bajai vállalkozó, hogy szeretné meg-

A gyülekezet tagsága építésének reményében jelenleg 
Kovács-Bíró János területi elnök tart sorozatot Kondoroson

„A meglátogatás ideje” címmel 
2004. október 20-tól november 18-ig.

Könyvevangélista
toborzó

A kiadó szeretetttel hív minden testvért
a 2004. november 21-én, az Élet és
Egészség Kiadó (Bp. Borsfa u. 55.)

épületében tartandó könyvevangélista
megbeszélésre. A nap egyik fõ témája:

karácsony elõtti 
könyvavangélista akció.

Tóth József könyvevangélista vezetõ

Az Élet és Egészség Kiadó megújult napjai
Interjú Tóth Józseffel, a kiadó új igazgatójával

Folytatás a 2. oldalon
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2002 õszén, dr. Hangyás László testvér
tartott evangélizációs sorozatot Nyíregy-

házán a Jelenések könyvérõl, amelyen ba-
rátaink nagy érdeklõdéssel vettek részt, és

a sorozat végéig kitartottak. Majd egy év
múlva, Kovács-Bíró János testvért hívtuk
meg evangélizációs elõadások tartására,
amelyet szintén hasonló érdeklõdéssel
látogattak régi és új barátaink. 2004
tavaszán pedig George Doca testvér tar-
tott elõadássorozatot, aki Jézust mint az
ember legnagyszerûbb barátját mutatta be
a hallgatóknak.

Az evangélizációkat követõ utómun-
ka keretében vendégeink részére biblia-
kört és imaórákat szerveztünk, és bekap-
csolódhattak az Egészségmegõrzõ klub
programjaiba is. Munkánkat Isten gazda-
gon megáldotta, és 2003 szeptembere óta
öt alkalommal engedtünk vizet a keresz-
telõ medencébe, hogy alámerítéses ke-
resztségben részesüljenek azok, akik val-
lást tettek hitükrõl. 2003-ban öt, míg
2004-ben eddig tizenöt drága lélekkel sza-
porodott gyülekezetünk, amelyért hálásak
vagyunk Isten és a Szentlélek szíveket
átalakító munkájának.

Ágoston József

...vásárolni az addigra már a legolvasot-
tabbá vált hetilapomat. Mivel a lap nyere-
séggel mûködött és jó megélhetést biz-
tosított, természetesen nemet mondtam.
Egy hónap múlva újból megjelent az
üzletember, és már sokkal határozottab-
ban, tisztességes összeget is felajánlva
kérte az újság kiadói jogát. Ekkor hosszú
imaórák után feleségemmel úgy döntöt-
tünk, hogy eladjuk a lapot. Ilyen alkalom
az életben lehet, hogy nem adódik több-
ször. Mellette a vállalkozás másik részé-
bõl a prospektusok gyártásából is bõven
megélünk. Ekkor arra gondoltam, hogy az
Úr több idõt szeretne fölszabadítani az
evangélizációs sorozataimhoz. Egyébként
is az újság annyi idõt és energiát lekötött,
hogy nem biztos, hogy egészséges lett
volna hosszú távon folytatni ezt a túlhaj-
szolt életet. A lányommal tovább folytat-
tuk az utazási prospektusok kiadását.
Majd nemsokára rá jött az uniótól a fel-
kérés. Hiszem, hogy Isten készítette elõ
az ide vezetõ utat. 

Mik a terveid?
Meggyõzõdésem, hogy az Úrnak nagy
tervei vannak ezzel a kiadóval. A jövõben
szeretnénk többirányú kiadási koncepciót
követni. Az egyik, s talán a legfontosabb,
a gyülekezetek kiszolgálása, és ezen belül
is a lelki növekedést és az evangélizációt
szolgáló kiadványok. Ezért szeretnénk
megtartani a jó minõségû és nem mindig

a legolcsóbb könyveink kiadását is, de ez
mellett törekszünk arra, hogy nagyobb
példányszámú, olcsóbb, evangélizációs cé-
lokat szolgáló kiadványok árasszák el a
gyülekezeteket, amelyeket a testvérek na-
gyobb példányszámban is vásárolhatnak
ajándékozásra és misszióra. A másik
irányban pedig szeretnénk, hogy köny-
veink a világi könyvesboltokban ismét
megjelenjenek, hogy Isten üzenete így is
célba érjen.

Nagy gondot szeretnénk fordítani a
gyülekezetek evangélizációjának a segí-
tésére. Ezért egy új szolgáltatást vezet-
tünk be. Az evangélizációk szervezése-
kor, ha a gyülekezetek a témákat elküldik
hozzánk, akkor mi megszerkesztjük, és a
mai igényeknek megfelelõen, a lehetõ
legkedvezõbb áron elkészítjük a szóró- és
reklámanyagokat. Ezalatt a színes vagy
egyszínû szórólapokat, nagyméretû pla-
kátokat, vagy akár újsághirdetéseket is
értjük. 

Mit üzennél a testvéreknek?
Ellen White azt írja, hogy a harmadik an-
gyal üzenetének idejében olyan mennyi-
ségben fognak terjedni a kiadványaink,
mint az õsszel hulló falevelek. Azért
imádkozunk, hogy ebben a csodálatos
munkában minden magyar testvér részt
vegyen. 

Az lenne a személyes kérésem a test-
vérekhez, hogy félretéve az eddigi elõíté-
leteket, keressenek bennünket, hogy
összefogva, együtt, Isten véghez tudja
vinni velünk az ígéreteit!

Gyetvai Gellért

Elsõ alkalommal 
jöttünk össze 

az Országos Ifjúsági
Klubnapra 

Október 24-én

Nagy örömmel találkoztunk egymással és
töltöttük el e fél napot. 

Zsilinszky János és gyermekei nyitot-
ták meg a kapukat nekünk, mint a helyi
vendéglátó gyülekezet tagjai. A csúcs-
pontja volt a rendezvénynek Simon Attila
és családja megérkezése, mert éppen a
Metró áruházból jöttek, ahol vettek egy új
ping-pong asztalt a DET támogatásából.
Mindenki, aki csak ott volt, segített
összeszerelni. Ebédidõ után elkezdõdött a
csapatjáték, sok személyes beszélgetésre
lehetõséget adva.

Szeretettel várunk, az új találkozóra
november 21-én, és ezen túl minden hó-
nap harmadik vasárnapján, a rákoscsabai
gyülekezetbe, a kiadó épületében.

Tervezünk filmvetítést az özönvízrõl,
és beszélgetéseket meghívott elõadókkal. 

Több hosszú szünet lesz sportolásra,
cserebere és missziópiacra, személyes
barátságok építésére. 

Hideg ételt, italt mindenki hozzon
magával, mert 10–16 óráig leszünk együtt.

További információ:
Szilvási Csaba
Tel: (06-70) 337-00-61
szilvacs@freemail.hu 

Eredményes munka Nyíregyházán

A keresztelendõk egy csoportja Ágoston József (alul balra), Ágoston Józsefné
(alul középen) és George Doca (jobbra alul) társaságában. 

Az Élet és Egészség Kiadó
megújult napjai címû írásunk 

folytatása



Új fókusz

Ahhoz, hogy elérjük az ún. „iGenerációt”
(internetes generáció), a posztmodern (ta-
lán mondható, hogy poszt-keresztény)
embert, másra való figyelést igényel min-
den szinten – jelentették ki az egyház elsõ
Internet-evangélizációs Fórumán, amelyet
a Generál Konferencia (GK) központjá-
ban tartottak szeptember 30. és október 3.
között.

Dr. Timothy Korson, a Southern Ad-
ventist University Software Technology
Center igazgatója elmondta, hogy az egy-
háznak szüksége van egy felelõs infor-
matikai vezetõre, aki segíti a vezetést,
hogy a technológai újításokat stratégiai
eszközként használják. 

Habár vannak példák az eszközök ki-
dolgozott használatára, az egyház egészé-
ben nem úgy látja az új vívmányokat,
mint teljes körû stratégiai eszközt. Ma in-
kább kiegészítõ hatékonyságnövelõ „szer-
számként” használjuk a technika ered-
ményeit, sõt – sajnos – sok adventista
szervezet és vezetõ, úgy tûnik, hogy elé-
gedett a technika pusztán taktikai hasz-
nálatával. 

A hozzászólók elmondták, hogy a kul-
túra oly mértékben változott, hogy szük-
séges felgyorsulnunk az új generációk
megváltozott keresõi mellé. A könyvek,
traktátok nehezen felelnek ezekre a kihí-
vásokra. 

Sokan megjegyezték, hogy nem elég
csak használni bizonyos szemszögbõl a
technika vívmányait, hanem a természetét
kell megértenünk. Az Internet természete
egyszerre helyi és globális. Az internete-
zõknek saját kultúrája van, amely nagyon
is kihat az egész világra. Nem olyan, mint
amikor találkozol valakivel fizikailag a
lakhelyeden, és erõs helyi hatásoknak
vagytok kitéve. Az Interneten az emberek
sokkal szabadabbak és nyitottabbak egy-
mással szemben: a Neten nincsenek hatá-
rok. Nem elég, ha csak arra használjuk,
hogy az emberek felé csatorna legyen az
üzenetünk terjesztésére, helyette meg kell
próbálni közösséget építeni a keresõkkel a
kibertérben. 

„A tinédzserek és a fiatalok már szinte
teljesen megváltak a hagyományos mé-
dia-eszközöktõl, mint információ-, tanu-
lási és kommunikációs forrástól, hogy át-
nyargaljanak egy, az igényeiknek és tem-
pójuknak jobban megfelelõ médiumra, az
Internetre” – mondta Ray Dabrowsky, az
egyház kommunikációs vezetõje. 

„Valóban a feltett kérdésekre válaszo-
lunk? És valóban eléggé figyelünk ahhoz,

hogy rájöjjünk, hogy a válaszaink gyak-
ran nem érnek célba?” – tette hozzá Ray.

Az Adventista Egyház volt az egyik
elsõ keresztény egyház, amely használta a
világhálót. Az elsõ adventista weboldal
1995-ben jött létre. 

ANR

Elbocsátások a hit miatt

Elbocsátottak egy adventista alkalmazot-
tat a hite miatt az Amerikai Dynacon vál-
lalattól, Texasban. Mivel a hitbeli meg-
gyõzõdést a vallásszabadsági törvény vé-
di, a dolgozó keresetet nyújtott be a vál-
lalat ellen. Hector Rivera szeretné vissza-
kapni a munkáját és kártérítést kapni a
hatályos törvények alapján. Mitchell Ty-
ner, a Generál Konferencia egyik tanács-
adója elmondta, hogy mindez csak egy
kiragadott példa a sok közül, mivel ilyen
jellegû diszkriminációnak mindenütt ki
vannak téve a szombattartók. Évente csak
az Egyesült Államokban több mint 1000
munkavállalótól tagadják meg a munkát,
vagy veszti el állását hite miatt, ami tör-
vénybe ütközik. 

Tyner elmondta, hogy a nemzeti
Egyenlõség a Munkában Bizottság jelen-
tése szerint 80%-kal nõtt a vallási dis-
zkriminációs esetek száma az elmúlt öt
évben. A hetednapi adventisták, hithû zsi-
dók és más vallási közösségek is sokat
szenvednek a hátrányos megkülönbözte-
tés miatt. 

ANN

Vallási csúcstalálkozó
Oroszországban

Kilenc vallási vezetõ, köztük a Nyugat-
Oroszországi unióelnök, Vasily Stolyar
vett részt azon a csúcstalálkozón, amelyet
az orosz elnök Vadimir Putin hívott össze,
hogy tárgyaljon a vallások elsõ emberei-
vel, miképpen segíthetnének az államnak
megállítani a terrorizmust. A találkozó a
Kreml híres Katalin termében zajlott.

Putin kifejezte szándékát, hogy sze-
retne együtt dolgozni a vallási vezetõkkel,
és õszintén reméli, hogy hathatós segít-
séget jelenthetnek az egyházak a civil tár-
sadalomnak. Elmondta, milyen fontosnak
tartja a lelki segítséget és a magasabb er-
kölcsi normák prédikálását, és hogy a leg-
gazdaságosabb reformokat és a legjobb
politikai célokat sem lehet elérni lelki jel-
legû tanítás nélkül. 

II. Alexey, az Orosz Ortodox Egyház
vezetõje kijelentette, hogy Oroszország
legfõbb hitvallói vettek részt a találkozón. 

ANN

A közösségért

Október 14–16. között tartotta az egyház
az amerikai Maryland-ben az elsõ Adven-
tisták a Közösségben Nemzetközi Konfe-
renciáját (International Conference on
Adventist in the Community). 

„Elég jól ismernek bennünket bizonyos
aktivitásunkról a közösségekben: oktatás,
egészségügyi tevékenység, ADRA, azon-
ban ettõl többet kell, hogy jelentsünk a
világnak!” – mondta Jan Paulsen a hoz-
zászólók között. Majd hozzátette: „Szük-
séges emlékeztetni magunkat arra, hogy
személyesen is pozitívan kell hozzájárul-
nunk a társadalom egészéhez!”

„Amikor a körülöttünk élõk közé me-
gyünk, az mennyei jel kell, hogy legyen a
világban” – mondta dr. John Graz a Gene-
rál Konferencia Vallásszabadsági Osztály
vezetõje. Ma az emberek magukkal fog-
lalkoznak és nem törõdnek a körülöttük
élõkkel. Nekünk ezen a tendencián vál-
toztatnunk kell! Szeretnénk, ha többen
vennének részt a közösségi szolgálatok-
ban! – hangzott el a hozzászólásokban. 

Graz kifejezte abbéli reményét, hogy
kissebben a világ más tájain is fognak ha-
sonló összejöveteleket szervezni a témá-
ban. 

Az Andrews Egyetem Gyülekezetnö-
vekedési Intézetének legutóbbi felmérése
szerint az adventistáknak mindössze 30%-a
vesz részt aktívan a közösségi programok-
ban. Miközben lelki közösség vagyunk, a
világ, amelyben magunk is élünk olyan-
nyira elvész számunkra, hogy már egyál-
talán nem érdeklõdünk iránta. Azonban
nekünk teljesen nyitottnak kell lennünk az
emberek társasága felé! A közösség része
a missziónknak. 

„A körülöttünk élõk két dologra vágy-
nak – mondta Miroslav Pujic. Tudni akar-
ják, kik is õk valójában és tartozni akar-
nak valahová. Így nekünk kettõs feladat
jutott: közösséget építeni, és tanítvánnyá
tenni az embereket.”

ANN
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Kitekintõ

Köszönjük olvasóink
eddigi hozzászólásait,

javaslatait. 
A lap minõsége

érdekében továbbra is
várjuk minden kedves
olvasó megjegyzéseit!

Tisztelettel:
a szerkesztõk
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HÁLAADÓ ÜNNEPÉLY 
A VAJDASÁGBAN

A vajdasági Hajdúkovón aratási hálaün-
nepet tartott a helyi gyülekezet, amely im-
már húszéves múltra tekint vissza. A rösz-
kei határátkelõhelytõl mintegy húsz kilo-
méterre található, 180 tagú gyülekezet a
hálaadási ünnepséget úgy szervezte meg,
hogy a szószék mögött olyan gyümöl-
csökbõl helyezett el három-négy mázsát,
amely a térségben terem meg. 

Megható volt látni és tapasztalni a
résztvevõk elkötelezettségét. A zsúfolásig
megtelt teremben különbözõ országokból
hat–hétszáz vendég volt jelen: néhány
vendég az USA-ból jött, míg mások euró-
pai országokat képviseltek. Az ünnepé-
lyen részt vett a Délkelet-Európai Unió
titkára, George Trajkovski és az unió
pénztárosa, Süli Vencel, továbbá a helyi,
Északi Területi Konferencia elnöke,
Stevan Bodonji, de Börcsök Károly titkár-
pénztáros is jelen volt. A meghívott
vendégelõadó dr. Tokics Imre, a Magyar
Unió Dunamelléki Egyházterületének
elnöke volt. 

A hálaadó ünnepélyt a hajdúkovói és
szabadkai kórusok szolgálata tette még
emlékezetesebbé. 

(TIT)

FELÚJÍTÁS 
A SZÉKELY BERTALAN
UTCAI SZÉKHÁZBAN

2004 nyarán befejezõdött a hosszú évek
óta tervezett Dunamelléki Egyházterület
homlokzatának felújítása, és folytatódik a
belsõ falszerkezetének és lépcsõházainak
renoválása. Az 1920-as években épült
üreges falszerkezet teljes felújítása mel-
lett az elektromos kábelek cseréje is szük-
ségessé vált. A székház belsõ részének
felújítása várhatóan az év végéig befeje-
zõdik. (TIT)

ZENEI EVANGÉLIZÁCIÓ 
A JÓZSEFVÁROSI
GYÜLEKEZETBEN

A Budapest-Józsefvárosi Gyülekezet ze-
nei evangélizációt szervez szombat délu-
tánonként. A sorozat nagy érdeklõdést
váltott ki, sok vendég jön el hétrõl hétre.
Lehotka Gábor orgonamûvész-tanár mel-
lett Novák Zita hegedûmûvész is emelte
az evangélizáció színvonalát. Minden
érdeklõdõt szeretettel vár a helyi gyüleke-

zet szombat délutánonként 17 órától (Bu-
dapest VIII., Práter u. 12.).

(TIT)

AZ ADVENTISTA TEOLÓGIAI
FÕISKOLA HÍREI

FOLYTATÓDNAK A SALGÓTARJÁNI
BIBLIAI SZABADEGYETEM ELÕADÁ-
SAI.
A harmadik éve tartó és töretlen népsze-
rûségnek örvendõ Bibliai Szabadegyetem
fõként az általános és középiskolai ta-
nárok körében vált ki érdeklõdést. A prog-
ram szervezõje az õszi idénytõl kezdve
Ócsai Tamás lelkész. Az elõadásokat az
Adventista Teológiai Fõiskola tanárai
tartják hétfõnként 17 órától a Mûvelõdési
Házban. 

(TIT)

MINTEGY ÖTVEN–HATVAN RÉSZTVE-
VÕVEL INDULT EL A GÖDÖLLÕI BIB-
LIAI SZABADEGYETEM
Kormos Tivadar lelkész a helyi Mûvelõ-
dési házban szervezte meg a programot. A
már jól bevált szokás szerint a hallgatók
megkapják az elhangzott elõadás vázlatát.
A csütörtökönként, 18 órakor kezdõdõ
elõadások a Biblia ószövetségi könyveit
veszik górcsõ alá. 

(TIT)

ELÕADÁSSOROZAT A DÁNYI MÛVE-
LÕDÉSI KÖZPONTBAN
Második éve tart az isaszegi gyülekezet
tagjainak szervezésében a Dány község-
ben folyó program. Az Adventista Teo-
lógiai Fõiskola tanárai mellett a helyi gyü-
lekezet lelkésze, Kormos Tivadar tartja az
elõadásokat. Az idei esztendõ témái a
közösségépítést erõsítik. (TIT)

GYÜLEKEZETÉPÍTÉSEK

BEFEJEZÉSHEZ KÖZELEDIK A LO-
VASBERÉNYI GYÜLEKEZET ÉPÍT-
KEZÉSE
A lovasberényi gyülekezet épülete minte-
gy kilencvenszázalékos készültségi álla-
potba került. A minõségi munkával elké-
szült épület mûszaki átadása várhatóan
még ez évben megtörténik. Az épület fel-
szentelésére ezt követõen kerül sor. 

(TIT)

A HÉVÍZI GYÜLEKEZET ÚJ ÉPÜLE-
TE HAMAROSAN ELKÉSZÜL
A közösség a két éve kezdõdött munkála-
tok nyomán kiváló minõségû épületet
hozott létre a térségben. A helyi közösség
a kilencvenes években kapott telket az
önkormányzattól. Az alapkõletételen,
2002-ben, a hévízi polgármester is jelen

volt, és bátorította az egyházat az evan-
gélium terjesztésére és a karitatív munka
folytatására. Az építkezést a Dunamelléki
Egyházterület kiemelt programként ke-
zeli. (TIT)

BEFEJEZÕDÖTT A DOROGI IMAHÁZ
FELÚJÍTÁSA, amelyet a testvérek és a
Dunamelléki Egyházterület is támogatott.
A több éven át tartó folyamat részeként a
gyülekezet padokat kapott – amit a gyü-
lekezet egyik tagja készített el –, sor ke-
rült a folyosó és az alagsori helyiségek
felújítására, valamint az udvari lépcsõfel-
járó befedésére is. Az összes költség mint-
egy 40 százalékát a tagok – elsõsorban az
André család – munkájával és anyagi hoz-
zájárulásából fedezte a gyülekezet.

Simon Zsolt

FELÚJÍTOTTÁK A PILISSZÁNTÓI GYÜ-
LEKEZETET
A gyülekezeti terem a régi hajópadló
helyett, új szalagparkettát kapott, és sor
került a terem festésére és a falak lam-
bériázására. A felújítási munkálatok a
közösség tagjainak (Jelinek testvérek, a
Blilik család és mások) összefogásával,
munkájával és anyagi áldozatával valósult
meg.

Simon Zsolt

PROGRAMOK ÓBUDÁN

Az Óbudai Gyülekezet elhatározta, hogy
munkájával a gyülekezet körzetében élõ
emberek szolgálatának lehetõségét keresi
Jézus példája nyomán. 

Október végétõl a következõ progra-
mokkal áll a közösség rendelkezésére: két
nyelvtanfolyam (spanyol és német) vala-
mint életmód klub. A késõbbiek során
ezek mellett Biblia klub, vagy a már sok
helyen sikeres szabadegyetem megszer-
vezését tervezik a testvérek.

Simon Zsolt

VÁLTOZÁSOK

ÓCSAI SÁNDOR ÉS SZÉKELY LAJOS
TESTVÉREK életkorukra való tekintettel
kérésük, illetve az Egyházterület döntése
alapján, a körzeti szolgálat terhét új mun-
katárs, Simon Zsolt kapta az óbudai kör-
zetben. A gyülekezetek és az új lelkész
szívbõl jövõ, õszinte jókívánságokkal kö-
szönték meg testvéreink szolgálatát októ-
ber hónapban, a körzet gyülekezeteiben
közösen végzett úrvacsorai szolgálatok
alkalmával. A körzet új lelkésze is kö-
szönetet mond áldozatos szolgálatukért,
és az Ige szavaival kíván áldást testvé-
reink életére: „Áldjon meg tégedet az Úr,
és õrizzen meg tégedet!” (4Móz 6:24)

Simon Zsolt
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LÁTÁSSÉRÜLT IFJÚSÁGI MISSZIÓ 

Tavasszal és október elején a Szegedi Vakok és Gyengénlátók Otthonában tettek láto-
gatást a szegedi, deszki, lovasberényi és salgótarjáni gyülekezetek fiataljai, akik az
otthon lakóinak énekkel, verssel, hegedû- és zongoraszólóval kedveskedtek. Az Igébõl
Mihalec Gábor és Murányi József lelkész mondott bátorító szavakat. Búcsúzáskor a
Jézushoz vezetõ út címû CD-vel és Kovács-Bíró János, Lelki egészségünk titkai címû
elõadássorozatával ajándékozták meg az intézmény vezetõit.

A fiatalok az otthon lakóinak lelkesedését látva továbbra is szeretnék folytatni a
magvetést, hogy látássérült embertársaikkal is megismertessék az örömhírt.

Viktorné Gubányi Mónika

2004. október 19-én, Budapesten, a Práter
utcai gyülekezeti teremben országos nyug-
díjas lelkésztalálkozót szervezett az unió
ötfõs elnöksége. Szilvási András unióel-
nök az Igébõl mondott bátorító szavai
után beszámolt a Generál Konferencia Bi-
zottságának új döntéseirõl. 

Az egyházterületi elnökök kifejezték
elismerésüket a nyugdíjas lelkészek kitar-
tó munkájáért, és kérték a további támo-
gató szolgálatukat. Az unió pénztárosa is-
mertette a jövõ évi nyugdíj-kiegészítések
növekedésének mértékét, amelyrõl az
unió gondoskodik, az uniótitkár pedig be-
mutatta az unió missziós tervének alap-
jait. A találkozón több értékes tanács el-
hangzott, amelyeket örömmel fogadtak a
szervezõk. A jelenlévõk titkos szavazással
megválasztották Ócsai Sándort, a nyugdí-
jas lelkészek képviselõjének, aki az unió
Lelkészi Osztályának munkacsoportjában
fog dolgozni, és tovább szervezi a nyugdí-
jas lelkészek közös programjait. 

(õfe)

Nyugdíjas lelkészek találkozója

A nyugdíjasok az elnökség társaságában

F o n t o s  t u d n i !
Õszi Hitéleti Konferenciák

Megkezdõdtek az õszi, körzeti Hitéleti Konferenciák, amelyeket
azzal a céllal szervez az ötfõs elnökség, hogy az egy körzetben élõ
testvérek közösen ünnepeljék meg hitüket, és ezen keresztül is
átéljék az egy családhoz való tartozás örömét. A délelõtti program
elsõ igehirdetésében az unió elnöke bibliai küldetésünk öt pillérérõl
beszél, majd ezt követõen az egyházterület elnöke a tolerancia bib-
liai alapjairól tanít Egység a különbözõségben címmel.

Délután az unió titkára és pénztárosa szólja az Igét: Krisztussal
járni, szolgálva várni címmel.

A konferencia fórummal zárul, ami lehetõséget biztosít a nyílt
párbeszédre, kérdések, válaszok és javaslatok meghallgatására.

Év végéig a veszprémi, miskolci, nyíregyházi, pécsi, kecskeméti
és békéscsabai körzetben lesz Hitéleti Konferencia. (õfe)

F o n t o s  t u d n i !

Minden szombaton 13:30-tól, a
terézvárosi gyülekezetben, a máso-
dik emeleti irodában, ifjúsági ve-
télkedõk és beszélgetések vannak,
13.30–16.00 óráig. Fél háromtól,
meghívott lelkészek tartanak be-
szélgetést a fiatalokkal.

Klubvezetõk: Ócsai Tamás,
Restás László, Horváth Péter, Kiss
István, Szilvási Csaba

Szombat esténként várunk min-
denkit, aki sportolni, találkozni vá-
gyik fiatalokkal, mivel a rákoscsa-
bai gyülekezet egy iskola tornater-
mét bérli, és naplemente után, este
hattól kezdõdik a tornatermi fog-
lalkozás. Ehhez csatlakozhatnak a
közelben élõk.

Szállásról csak elõre megbe-
szélés után tudnak gondoskodni.

További információ: 
Szilvási Csaba 
Tel: (06-70) 337-00-61
szilvacs@freemail.hu
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Elnökségi munka az egységért
Az unió vezetõi elkötelezték magukat az
egységes munka és irányítás mellett. Bár
az unió Alkotmánya és Alapszabálya nem
írja elõ, mégis úgy döntöttek, hogy a két
egyházterületi elnököt bevonják az unió
vezetési munkáiba. Az ötfõs vezetõtes-
tület minden hónapban egy egész napot
arra szán, hogy közösen tervezzék meg a
következõ 30 nap egyházi programjait és
az egyházat érintõ fontosabb döntések
elõterjesztéseit, valamint kiértékelje az
elvégzett munkát. 

(õfe)

Egységes országos tervek, munkacsopor-
tok
Az Unióbizottság döntött az osztály-
munkák egységes szervezésérõl, követve
az Uniókonferencia döntéseit. Országos
munkacsoportok segítségével, megfelelõ
egyházterületi képviselettel az Unió or-
szágosan koordinálja az osztálytevékeny-
séget. Egységes országos éves tervek ké-
szülnek minden munkacsoportban, melyet
az egységek bizottságai elõzetes tárgyalás
során fogadnak el. A munka költségeit az
Unió biztosítja.

Az Unióbizottság elhatározta, 
hogy az osztálymunka hatékony szervezé-
se érdekében az alábbi személyeket ne-
vezi ki az adott munkaterület országos
munkacsoportjának vezetõiként, akik az
Unió osztálykoordinátorának (Õsz-Farkas
Ernõ) irányítása alatt végzik munkájukat: 

1. Ifjúsági munkacsoport vezetõje:
Horváth Péter

2. Gyermekiskolai munkacsoport ve-
zetõje: Kéri Judit 

3. Könyvevangélista munkacsoport
vezetõje: Tóth József

4. Szombatiskolai munkacsoport ve-
zetõje: Zarkáné Teremi Krisztina 

5. A Zenei Bizottság tagjaira a követ-
kezõ unióbizottsági ülésen teszünk javas-
latot. 

A megbízásokat az Unióbizottság
évente felülvizsgálja.

Új szerkesztõje lett a Kossuth Rádió val-
lási félóráinak 
Az Unióbizottság Szabóné Nagy Szilviát
nevezte ki a Kossuth Rádió vallásos féló-
ráinak szerkesztõjévé. A korábbi szer-
kesztõ, Gyetvainé Gerlai Krisztina, 2005.
január 1-tõl a lapszerkesztésben dolgozik
tovább, a Boldog Élet és a Mosoly fõszer-
kesztõjeként. Az egyház vezetése köszö-
netét fejezi ki Gerlai Krisztinának az ed-
dig végzett szolgálataiért. 

(õfe)

Az Unióbizottság támogatja a Buda-
pest Terézvárosi Gyülekezet orgonájának
felújítását 

Az Unióbizottság elhatározta, hogy 1
millió forint támogatást ad a Dunamelléki
Egyházterületen keresztül a Terézvárosi
Gyülekezet számára, amellyel szeretne
hozzájárulni az orgona-felújítás közel hét-
millió forintos költségeihez. Az levegõvel
mûködtetett, sípos rendszerû orgona egyedi
kincs egyházunkban, és egyben a zenei
evangélizációk kiváló eszköze. Kívánjuk,
hogy a hangszer továbbra is Isten dicsõ-
ítését, és emberek megmentését szolgálja!

Õsz-Farkas Ernõ
uniótitkár

Fontos tudni!

Mint már korábban az Adventhírnökben
hírt adtunk róla, az egyház új hitelv beve-
zetését tervezi. Az új hitpont elnevezése:
Növekedés Krisztusban. Az új vallási té-
tel a 2005-ös Generál Konferencia (GK)
ügyrendi pontjai között szerepel majd. Ez
az elsõ kiegészítés, amelyet a GK-i bizott-
ság javasol, mióta 1980-ban elfogadták az
eredeti, 27 hitelvrõl szóló dokumentumot. 

A hitelv szövege (nem hivatalos
fordítás): 

Növekedés Krisztusban

Keresztje által Jézus gyõzedelmeskedett a
gonoszság erõi felett. Õ, Aki földi szolgá-
lata során legyõzte a démoni lelkeket, meg-
törte hatalmukat és biztossá tette végsõ
megsemmisülésüket. Jézus gyõzelme gyõ-
zelmet ad nekünk is a gonosz erõk felett,
amelyek még most is arra törekszenek,
hogy irányítsanak minket, miközben Vele
járunk békességben, örömben és szere-
tetének bizonyosságában. A gonosz erõk
helyett most a Szentlélek lakozik bennünk

és felhatalmaz minket. Jézus, mint Meg-
váltónk és Urunk mellett elkötelezve, meg-
szabadulunk régi tetteink és korábbi éle-
tünk terhétõl, annak sötétségével együtt: a
gonosz erõktõl való félelemtõl, a tudat-
lanságtól és a céltalanságtól. Ebben az új
szabadságban, amit Jézusban nyertünk,
arra hívattunk el, hogy növekedjünk az Õ
jellemének hasonlatosságában, miközben
naponta bensõséges kapcsolatban va-
gyunk Vele az imádság, az Ige tanulmá-
nyozása, valamint az Õ gondviselése fe-
letti elmélkedés által, illetve az Õt dicsõ-
ítõ éneklés és a közös istentisztelet, va-
lamint az egyház missziójában való
közremûködés által. Amint a körülöttünk
lévõk szeretõ szolgálatára szenteljük
magunkat, és bizonyságot teszünk meg-
váltásáról, velünk való állandó jelenléte
megszentel minden pillanatot és minden
feladatot. (Zsolt 1:1–2; 23:4; Kol
1:13–14; 2:6; 14–15; 1Thess 5:23; 2Pt
2:9; 3:18; 2Kor 3:17–18; Fil 3:7–14;
1Thess 5:16–18; Mt 20:25–28; Jn 20:21;
Gal 5:22–25; 1Jn 4:4)

Kiss Virág és Gyetvai Gellért

Új hitelv jóváhagyása

Tájékoztatjuk a
testvéreket, hogy
2004. november

9–19 között az unió
vezetõi a

Transzeurópai Divízió
téli bizottsági ülésén

vesznek részt
Szlovéniában.

Megjelent 
a Falinaptár 2005.

Napi áhítatok
jegyzékével, naple-

mente idõpontokkal. 
Ára: 430 Ft


